

2013年度汽车总评榜



年度档案

生产厂家:
广汽丰田
上市时间:
2013年3月13日
长/宽/高:
4825 X 1820 X 1485(mm)
排量:
2.0L/2.4L
售价:17.98万
经销商:
泰安瑞亿汽车4S店
地址:
泰东路国际汽车城内



年度最具性价比SUV

汉兰达

在车身尺寸方面,新款汉兰达长4795mm,宽1910mm,高1730mm,轴距为2790mm,相比现款车型,只是长度增加了10mm。最小离地间隙为203mm,接近角为29度,离去角为24度,具有一般的通过能力。相对全新的前脸,新款汉兰达的尾部变化非常细微,除了保留动感的LED高位刹车灯和高位扰流板外,尾灯改变了颜色结构,采用红白色调和三阶梯式的新组合造型,视觉效果上更显时尚简约。

新汉兰达宽大的车身足够容纳各种体型的乘坐者,座椅样式和用料均未发生变动,真皮包裹座椅填充柔软、支撑到位,舒适性非常好。驾驶座带有8向电动调节,副驾驶座则带有4向电动调节,驾乘者可轻松调整出最舒服的坐姿。

作为一款中大型SUV,丰田汉兰达的车身长度接近5米,不过从实际驾驶来看,无论是前方视野还是A柱盲区,汉兰达的盲区相对都较小,无论是来回并线,还是停车入位,都很容易。

新款汉兰达的动力系统并没有任何变化,依旧延续了2.7L与3.5L两种动力选择,两台发动机都采用了丰田非常成熟的双VVT-i(智能正时可变气门)技术,具有理想的燃油效率。与动力系统匹配的是6速手自一体变速器,并带有雪地模式,日常驾驶中换挡非常平顺,几乎感觉不到换挡所带来的冲击感。作为一款中大型SUV,丰田汉兰达外形足够粗犷,但进入车内后会发现除了较高的坐姿外,丰田汉兰达的驾驶感觉更接近一部普通轿车。

来自轿车的底盘整体调校偏向舒适,通过一些沟坎路面时,可以过滤大部分震感,有效的提升了车内成员的舒适度。在较快速度并线过程中,偏软的悬挂还是有些压力,车辆的侧倾较为明显,激烈的驾驶并不是它的风格。新款汉兰达还对隔音降噪进行了一定加强,发动机和驾驶室采用了更多的吸音材质,发动机支架采用铝合金制造,可以有效的降低共振,高速状态下,汉兰达车内噪声控制非常理想。

本报记者 赵兴超 整理

年度最佳公务车型

广汽丰田新凯美瑞

新凯美瑞外观注重空气动力学,内饰各项操作都很顺手。虽然尺寸和上代车型变化不大,但外观变得更加锐利而且也注重了空气动力学,尤其是前脸,猛一眼,特像雷克萨斯,另外丰田的牛头标也变大了。运动版车型采用的是黑色蜂窝状的前格栅(普通版是镀铬格栅),黑色的雾灯装饰,另外在底部还增加了运动化的裙边设计。三种不同版本的凯美瑞,它们在内饰中的主要差异在于饰板的配色上,普通版是传统的深色饰板,混动版是深咖啡色饰板,而运动版车型则是银色,另外,运动版使用的是三辐式方向盘。

动力驾乘性能得到了优化,更能满足日常需求。因为混动车型在刹车踏板踩下的前半程都是在回收能量,刹车片与刹车盘并不接触,所

以驾驶感觉能否自然是影响驾车人信心的关键。在这方面,凯美瑞的表现令人非常满意,无论是在高速还是低速,减速感跟踏板的回馈力度都很配合,与驾驶普通车辆的感觉几乎没有差别。方向盘的电动助力调校得十分到位,低速时的轻盈与高速时的稳重对比明显。油加电可以提供270 牛·米的起步扭矩和高达205 马力的最大功率,而且装备的无级变速箱又使动力的输出非常顺滑,令它的提速表现明显超越了很多主流中级车。

凯美瑞的动力系统已改成直列四缸2.5 升发动机;混动版配备的是E-CVT无级变速箱。再来说说普通版2.5 升车型的驾驶感受,这款发动机带有进排气可变气门正时技术(双VVT-i)以及谐振式进气系统(简单描述就是增大发动机进

气量,提升动力性),变速箱为6 挡手自一体。除带有S挡外还具有坡道逻辑控制功能(变速箱自动采用最合适挡位,提高频繁上下坡的换挡舒适性,延长变速箱和刹车片的寿命)。相对于上代车,新的动力系统使功率提升了10%,达到135 千瓦,最大扭矩235牛·米。现款凯美瑞最大的不同就是变“硬”了,由于在悬挂上进行了加固,重新调整了阻尼力。急转时能够感觉到悬挂的韧度有所提高,支撑力增强,侧倾相对减小,整体操控性得到了提升。不过大家不要以为凯美瑞可以激烈驾驶了,毕竟这是一款典型的日系车。我所说的典型是指它开起来依然很轻松,更适合日常驾驶。全系标配前排膝部气囊;外接口很齐全,但U口不支持iPhone充电;标配双区自动空调,高配还是三区。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

辉煌4载 钜惠感恩 隆重推出“智云版”凯美瑞

凯美瑞全系12月年终购车钜惠盛典

全民疯抢 惠 2013 12月10-31日 岁末抢购季

广汽丰田瑞亿泰东路店
心动热线:0538-5097777

购车即享3年或10万公里免费保养VIP尊享最高价值5000元3年盗抢险分期0利率 今年付一半 明年付一半

岁末SALE 大酬宾

1. 轨道偏移预警系统	6. 电子狗探测预警	11. 全方位存储五类视频
2. 行车超速预警系统	7. DVD影音娱乐系统	12. 行车录影与地图轨迹同步回放
3. 高清倒车影像	8. 行车碰撞安全系统	13. 防眩目安全系统
4. 蓝牙电话系统	9. 停车遇侵安全系统	14. 行车记录拍照功能
5. 车辆自动定位寻车功能	10. 手动录像和拍照	15. GPS全球定位导航



“智云版”15项重磅出击为您的出行保驾护航

泰安瑞亿汽车销售服务有限公司

销售咨询热线: 0538-5097777
地址: 泰安市泰东路国际汽车城内

